Câmara Municipal de Ipiranga do Norte

Av. Vitória, s/nº - Centro – Caixa Postal 04 Ipiranga do Norte/MT – CEP 78.578-000 Fone/Fax: (66) 3588 1623

EDITAL N° 007/2017 Convocação para Sessão Solene

O Senhor **Pedro Alessandro Alves do Nascimento**, Presidente da Câmara Municipal de Iniranda do Norte, Estado de Mato Grosso, no uso de

suas atribuições legais, convoca os Senhores Vereadores e a população em geral para a SESSÃO SOLENE que tem como finalidade a Entrega de Títulos e Honrarias concedidos a cidadãos ipiranguenses no decorrer de 2017.
Data: 01 de Dezembro de 2017. Horário: 19h 30min Local: Plenário da Câmara Municipal de Ipiranga do Norte/MT.
Sem mais para o momento.
Câmara Municipal de Ipiranga do Norte, 17 de novembro de 2017
Padro Alassandro Alvas do Nascimento

Pedro Alessandro Alves do Nascimento Presidente da Câmara Municipal